ATA Nº 01/2023 - REUNIÃO  DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SAÚDE E ASSISTÊNCIA.

Aos nove dias do mês de maio de dois mil e vinte e três, às 14 horas e 30 minutos, na sala de reuniões  da Câmara Municipal de Guaíra, Estado do Paraná,  foi realizada reunião ordinária da comissão acima citada, para analisar matéria pendente de apreciação. Presentes os vereadores Sérgio Korb Bastos,  Givanildo José Tirolti e Sandro Sabino Borges. Presentes ainda  a oficial legislativa Andréa Marta Salamon Schimmel,  a  assessora  parlamentar Luana Caroline Ferreira dos Santos, o controlador interno Ricardo Henrique Borges e o advogado Israel Francisco dos Santos. Foi  dispensada a leitura da ata n° 02/2023, de reunião conjunta (Constituição e Educação), a qual inclusive já havia sido assinada pelos presentes, estando cientes do seu conteúdo e  sem solicitação de retificação. Em seguida o presidente da comissão, vereador Sérgio deu início aos trabalhos, passando, de imediato, a palavra ao relator, vereador Givanildo José Tirolti, que fez uma breve explanação sobre o projeto de lei n° 020/2023, de autoria da vereadora Cristiane Giangarelli, que cria diretrizes gerais para implementação e uso do Dispositivo de Segurança Preventiva (Botão do Pânico), nas CEMeis municipais de Guaira/PR, acompanhado do parecer jurídico n° 021/2023-I, onde o advogado manifesta-se no sentido de não haver óbice a que a matéria seja convertida de projeto em lei, com aprovação pela comissão de Constituição, Legislação e Justiça da Câmara Municipal de Guaíra e posteriormente pelo excelso plenário desta Casa. Após a explanação, o vereador Givanildo, relator da comissão apresentou parecer pela admissibilidade e tramitação, sendo que os demais membros, vereador Sérgio e vereador Sando votaram à favor do parecer, portanto FAVORÁVEL o parecer da comissão. Nada mais havendo a ser tratado, foi encerrada a reunião, sendo lavrada a presente ata, que após lida e achada conforme será assinada. Eu______ Andréa M. S. Schimmel, lavrei a presente, que subscrevo. Sala de reuniões da Câmara Municipal de Guaíra, Estado do Paraná, em 08 de maio de 2023.
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